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Apellidos v Nombre:

Titulacion:

Grupo: Campus:

DN Fecha:

Sefiale la opcion correcta en la sigmiente tabla:

Pregunta a |b [c |d
Pregunia 1
Prezunta 2
Prezunia 3
Preounta 4
Precunta &
Prezunta 6
Preounta 7
Presunta §
Pregunta &
Pregunta 10
Pregunta 11
Pregunia 12

PUNTUACION: Fespuesta comecta: —%_

Fespuesta imcorrecta: -0,3

En blanco: 0.0
La punfuacion minima para aprobar es 3,0
Drracion del examen: 100 minutos.

Este examen consta de 6 hojas. No quitar la grapa ni separar nmgima hoja. Mo se comregira
ningim examen en el que falte alovna de ellas.

IMPORTANTE: Una respuesta sera dada por vialida si se ha realizado de forma
correcta el planteamiento, desarrollo ¥ solucidn ¥ se ha marcado correctamente en la
casilla correspondiente.
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Presuntaz 1,2, 3. 4v 5

AngelFire es manager del grupo de rock BabyDolls v esta preparando la gira del verano, para lo que
estudia dos posibles ofertas. La primera (@) consiste en que el grupoe offezca 13 conclertos por los
gue le pagarian 200000 €. En la se;unda oferta (a,) el grupo cobraria en funcion del mimero de
conclertos que reabice, dependiendo si dan hasta 10 conciertos (6) o =1 dan un numero supenor a
10 conciertos (£,). 51 consiguen un contrato de hasta 10 conciertos el grupo cobraria 150.000 €
mienras que s1 consignen uno de mas de 10 conclertos cobrarian 250000 €.

Las ultimas informacicnes acerca del nimero de conclertos que prede dar un grupo del prestigio de
BabyDolls en un verano estiman que existe una probabilidad del 50% de que no puedan consegur
mis de 10 conciertos por temporada, debido a la recesion econcmica v a la alta competencia gue se
regisira en el sector.

Para mejorar la informacion que fiene, €l manager del grupe puede acudir a vin analista del sector
discografico que tiene ima fiabilidad del 70% cuando los grupos dan hasta 10 conclertos ¥ del 90%:
cuande consiguen mas de 10 conciertos.

1. 51 el analista del sector discografico le dice que el mimero de conclertos sera supenior a 10,
entonces:

4) Las ofras opciones son falsas.

b) BabyDolls acepta la segunda oferta con unos ingresos esperados de 223 000€.

c) Ambas ofertas son indiferentes.

d) BabyDolls aceptan la primera oferta con imos ingresos esperados de 200.00€.

1. ;Cuanto estaria dispuesto a pagar el manager del grupo al analista del sector discografico por la
informacion?:

4) El manager estaria dispuesto a pagarle un maximo de 25000 €
b) El manager estaria dispuesto a pagarle nmaximo de 12.500 €
c) Todas las demas opciones son falsas

d) El manager no estaria dispuesto a pagarle nada.

3. El analista del sector discografice cobra 1.000 € por su informacion v el vidente de las estrellas,
gue slempre acierta en sus predicciones, 7.000 €. En este caso:

d) El manager consulta al analista discografico porgue es mas barato.

b) Las ofras opciones son falsas.

¢) El manager prefiere pagar al vidente de las estrellas porque le queda un margen o beneficio
adicicnal de 12 000€ después de haber pagado la informacion, frente al resultado que
obtendria sin informacidn.

d) El manager prefiere pagar al vidente de las estrellas porque le queda un margen o beneficio
adicional de 25 000€ después de haber pagado la informacion, frente al resultado que
obtendria sin informacion.
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4. 51 el manager dispone de las sigmentes decisiones aleatonizadas a) =| ;'_ ;13 ¥
i "w.l : o
i, =| 0 '2 Da,ﬂ | entonces la matnz de ingresos esperados (en miles de €) para estas alternativas es:
e s
a) g @&
a) | 183 213
a, | 160 240
b) 6 0,
a, | 185 215
;| 190 210
S & &
a; | 190 210
;| 160 240

d) Todas las demsas opciones son falsas

5. Y s1 el manager se plantea tomar su decision uhlizando la sigmente regla de decision aleatonizada
{(siendo x, =el analista del sector discografico dice que el mimero de conciertos que consegumra el
grupo es como nmche 10 v x, =el analista del sector discografico dice que el mimere de conciertos
gue conseguird el grupo es mayor que 10):
prl—sd
X, 2a; =|f EL ﬂﬁ‘
10,7 03)
(@, d,’

X, —d, =|E_Ui 08

4

a) Las ofras opclomes son falsas

b) El nesgo medio o resultado esperade es de 200.000 €
c) Elrnesgo medio o resultado esperado es de 215.000 €
d) Elrnesgo medio o resultado esperado es de 207.500 €
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Pr tas G, 7 v 8

Javier, que vive en Alemania, tiene un Porsche de segunda mano. Se plantea si ponerle o no medas
de mwviemo al Porsche o comprar in BMW325 que va venga con las medas de mwiemo
incorporadas pagando por esta opcion

2.000 €. Los costes asociades a la compra de las miedas de invierno para el Porsche dependen de la
cantidad de nieve que prevea este afio el Instituto de Meteorologia: si la cantidad que se prevé es
baja no comprara las medas de mvierno, si es media comprara unas medas de 1.300 € v =1 es alta
necesitara 1mas reedas de 3.500 €.

6. 51 Javier opta por amalizar las consecuencias de tomar wma decision emonea (costes de
oportunidad), entonces:

a) El mayor coste de oportumdad es 2.000 € y cormresponde a la decision de comprar ruedas
de inviemo para €l Porsche.

b) Las oiras opciones son falsas.

¢} El menor coste de oporimudad no nulo es 300 € y corresponde a la decision de comprar
medas de invierno para el Porsche.

d) La decision optima es comprar el BMW3523.

7. 51 el coeficiente de optinusmo de Javier es del 50%, entonees -

a) Javier prefiere comprar el BMW325.

b) Las otras opciones son falsas.

c) Ambas decisiones son diferentes.

d) Javier opta por comprar medas de mviemno para el Porsche.

8. La informacion disponible en la Web del Instituto Aleman de Meteorologia indica que los
estados de la naturaleza son equiprobables. 51 se ufiliza el cntenio de dominancia estocastica para
tomar una decision y 0 = x <1.500 , entonces:

a) Las ofras opciones son falsas.

b)) Ambas decisiones son indiferentes.

c) Javier prefiere comprar el BMW325,

d) Javier prefiere comprar needas de invierno para el Porsche.
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Pregunta 9

Anfonio tiene un capital que se dispone a inverhir, ¥ no sabe si hacerlo en Espatia o en el exiranjero.
51 opta por invertir en Espafia debe tener en cuenta el posible rescate de la economia espatiola. 51 no
se produce dicho rescate obtendria wma rentabilidad de 5 000€ ammales, y 51 se produce perderia
1.000 €. La probabilidad de que se produzca el rescate es 0.6

También puede mvertir sus ahormos en el extranjero. En el banco le offecen dos posibles fondos, el
primero en las Islas Camén v el segunde en Lixemburgo. La rentabibidad para ambos fondos
dependera de la evolucion del dolar frente al eurc. 51 sube la cotizacion del dolar obfiens 4.000€
con la mversion en las Islas Camman y 3.000 € con la mversion en Lixemburgo. 51 baja la
cotizacicn del dolar perdera dinero, 800 € si invierte en el fondo de las Islas Camman y 500 € s1 su
mversion es en Luxemburgo. La probabilidad de que el dolar cotice al alza es 0.5.

Antonio pusde acudir a un vidente que siempre acierta cuando le pregumtan sobre la evolucién de la
cotizacion del dolar frente al euro. En este caso:

a) Las ofras opciones son falsas.

b) Antomo estaria dispuesto a pagar al vidente 650 € por su informacion.

) Antonio estaria dispuesto a pagar al vidente un maximo de 730 € por su informacion.

d) Antomio no estaria dispuesto a pagar al vidente m un sole eure por su mformacion porgque
el resultado que obtiene sin informacion le parece aceptable.
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Pregunta 10
' 7
51 para un deciser encontrames que el inico equivalente clerto de la loteria 4= Uﬂl ﬂlq I:l_’*l e3
01 07 0.2,
1. entonces ;cudl es la actitud de este decisor ante el nesga™
a) El decisor es propenso al resgo.
b) El decisor es averso al nesgo.

c) Las otras opciones son falsas.
d) Mo se puede determinar si el decisor es propenso o averse al nesgo

Preguntas 11 v 12

Cristina dispone de la siguiente fimcion de utilidad del dinero: v(x)=x"+4x pam beneficios (en
miles de €) comprendidos en el intervalo 1Z2x=2.

11. ; Cual serd su fimeidn de utilidad nommalizada equivalente?:

a) ul:xf‘,|=lx—i

1 11
b) Todas las demas opciones son falsas

¢l ulx)= x ;41

xtedx-5
d) l!(ﬂ—T

12, La fimcién de utilidad de su amigo Martin es wix)=x" +6x . 51 1= x =2 | entonces:

a) El grado de propension o aversion al riesgo es el mismo para ambos.
b) Cristina es mas propensa al neszo que Martin.

c) Las otras opciones son falsas.

d) Martin es mas propenso al nesge que Cristing.



